

「通信」 48 卷 冬号のお詫びと訂正

以下のように訂正してお詫び致します。

*224 頁 **二級試験講評 微生物学 (西日本 2)**

左段 16 行目

誤：血清 Q4 に凝集する菌種名は自ずと前者になると考え

正：血清 Q9 に凝集する菌種名は自ずと前者になると考え